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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E OITO DE MARZO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e un de 
marzo de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
servizo de mantemento integral das instalacións de protección contra incendios 
nos Centros de Atención as Persoas Maiores de Trabada, Pol, A Fonsagrada, 
Pedrafita do Cebreiro, Meira, Castroverde, Navia de Suarna, Ribas de Sil e Ribadeo. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración en réxime de arrendamento de 14 casetas e 20 stands con motivo 
da realización das feiras de artesanía “Mercado de Nadal” e “Artesanfroilán”.  

 

4. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizos de hosting e 
mantemento do servizo de correo electrónico, os dominios corporativos e webs 
externas. 

 

5. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do soporte e mantemento 
así como o acceso SaviaCloud a Ginpix7 (nómina e RRHH) e a SaviaAcademy 
Premium Plus. 

 

6. Aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 
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7. Aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 
 

8. Aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan Deputación 2024. 
 

9. Aprobación, se procede, da modificación do anexo I sobre liñas, actuacións 
específicas e créditos inicialmente dispoñibles para o exercicio 2025 do Plan 
Estratéxico de Subvencións (P.E.S.) 2023-2025. 

 

10. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 

 

11. Aprobación se procede do informe do órgano de contratación relativo ao recurso 
especial en materia de contratación 3/2025 do expediente de contratación número 
2024/CON_02/000054, relativo ao subministro, en réxime de arrendamento sen 
opción a compra, dos sistemas de impresión, copia e escaneo de toda a Deputación 
de Lugo e centros vinculados. 

 

12. Aprobación, se procede, da resolución do convenio de colaboración entre a Escuela 
de Organización Industrial e a Deputación de Lugo para a execución do “Proxecto 
millenials”. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da programación de actividades de educación 
e divulgación ambiental da Deputación de Lugo e das Reservas da Biosfera Terras 
do Miño e os Ancares lucenses e montes de Cervantes, Navia e Becerreá. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, da xubilación forzosa, por cumprimento da 
idade legal establecida, dun Arqueólogo do cadro de persoal funcionario. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, do nomeamento para cubrir en propiedade 
unha praza de Enxeñeiro/a Técnico/a Obras Públicas. 

 

16. Conta e cumprimento do decreto de data 14 de marzo de 2025 ditado polo Xulgado 
de 1ª instancia nº 2 de Lugo no procedemento: ICO incidente concursal común 
523/2015 0001. 

 
17. Comunicacións da Presidencia. 
 
18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


